

Visszavásárolja a város...

Visszavásárolja a gyöngyösi önkormányzat a volt mátrafüredi strand területét. A város képviselő-testülete csütörtöki, rendkívüli ülésén döntött úgy, hogy az önkormányzat él elővásárlási jogával, és visszaveszi az egykori fürdőt.

Az akkor már hosszú ideje üresen álló mátrafüredi strand területét 2003-ban értékesítette az önkormányzat, a bevételt a strandkomplexum kialakítását tervezte a területen, ám az elképzeléseket nem tudta megvalósítani, és időközben felszámolás alá került. A felszámolás keretében a mátrafüredi ingatlant is értékesítik, amire az önkormányzatnak elővásárlási joga van.

A város képviselő-testülete csütörtökön úgy döntött, él elővásárlási jogával, és a tizennégy évvel ezelőtt 39 millió forintért értékesített ingatlant 15 millió forintért visszavásárolja. Az egykori strand romos területének hasznosításáról később dönt a grémium.

(Forrás: Gyöngyösi Polgármesteri Hivatal)

Élmény – és munka – minden évszakban

A Gyöngyös-Mátra TDM tavalyi tevékenységének középpontjában természetesen a Mátra állt. Erősödő kapcsolatok, fejlesztések, egyre javuló eredmények fémjelzik az egyesület és a Mátra 2016-os évét.

A Mátra ismertségének és népszerűségének folyamatos növelése érdekében végzett munka egyértelműen „termőre fordult”, évről évre emelkedik a térségben regisztrált vendégéjszakák száma, az attrakciók és fejlesztések nyomán bel- és külföldön egyaránt növekszik az érdeklődés a „négyévszakos” Mátra iránt – így foglalható össze a 2016-os esztendő mérlege.

Természetesen az eredményeket nem adják ingyen, átgondolt és tudatos munkára van szükség, széleskörű együttműködésben mindazokkal, akik a Mátráért tenni akarnak és tudnak is.

A térségben működő szolgáltatók közötti együttműködés koordinálása épp ezért ugyanolyan fontos az eredmény szempontjából, mint új partnerek bevonása. Ez utóbbira jó példa a Kereskedelmi és Iparkamara megyei szervezete, több bel- és külföldi kampányban dolgozott és dolgozik együtt a TDM, főként a lengyel és a cseh

piacra. Mindennek nyomán ezekből a küldő országokból érezhetően megnövekedett a Mátrába érkezők száma.

Ugyancsak kiemelt feladat a kínálat folyamatos bővítése, a TDM épp ezért maga is folyamatos „termékfejlesztésen” dolgozik, illetve támogatóként, segítőként áll új, reményteljes kezdeményezések mögé csakúgy, mint ahogy támogatja a már jól bejáratott, bevált programok további fejlesztését.

Ezen a területen csak példaként is impozáns a támogatott partnerek és események felsorolása: Fröccsfesztivál, Betyár Fesztivál, Bene Egylet, Muzsikál az Erdő Alapítvány, Múzeumok éjszakája, Konferenciák, Ecsédi-tó katapult, Gyöngyösi Advent Tepertősütő verseny, Gyöngyös város barátainak köre, Városnap, Boros rendezvények, Borok háza három rendezvény, Szüreti Napok, Gyöngyösi Advent – jégpálya, Advent a Kékesen, Kishánai várjátékok.

A Mátra, mint brand erősítése elengedhetetlen a továbblépéshez, ezt a célt szolgálják egyebek mellett a különféle kiadványok – elég csak a Mátra térképekre, a hihetetlenül sikeres gyerektérképre utalni -, a saját márkás helyi termékek – lekvár,

ásványvíz, szappan, tea -, vagy éppen a több szolgáltatóra felfűzött programsomagok.

A különféle felületeken történő hirdetés-elhelyezések révén sikeresen növekszik a Mátra iránti érdeklődés: nyomtatott, online és elektronikus hirdetések, kampányok egyaránt zajlottak az esztendőben, ezekre összesen mintegy 14 millió forintot költött a TDM. Az egyéb marketingértékű megjelenések – újságcikkek, tévés szereplések, online akciók, kampányok – szintén a Mátra ismertségének és vonzerejének erősítését szolgálják, sikeres eszközökként.

Összefoglalóan elmondható: a Mátra „magára talált”, biztos alapokra építkezve fejleszthető tovább a térségi turizmus. A TDM célja továbbra is az, hogy a térségben működő szolgáltatókkal és szervezetekkel együttműködve anyagi és szakmai segítséggel járuljon hozzá a közös célok eléréséhez. A szervezet tagsága stabil, egyre többen ismerik fel, illetve tapasztalják meg, hogy számos előnnyel jár számukra és vendégeik számára is az egyesületi tagság, így a szervezet ebből a szempontból is folyamatosan erősödik, s ennek révén a koordinációs tevékenység is egyre hatékonyabb.

Benkő Béla, TDM menedzser

Fürediek találkozója

Idén is megrendezték a Mátrafürediek Világtalálkozóját, a településről elszármazó egykori diákok összefogását. Hihetetlen változásokat tapasztalnak a településen azok az egykori mátrafüredi diákok, akik már harmadik alkalommal gyűltek össze a Mátrafürediek Világtalálkozóján. A rendezvényre közel százan érkeztek, akik újra átérték az egykori élményeket.

– Mindenki úgy fogja fel, hogy ez egy olyan jellegű találkozó, ami nem hasonlítható semmihez. Ez nem egy osztálytalálkozó, ahol voltunk tizenöt-tizenhatan és akkor (Forrás: Gyöngyösi TV)

abból ötven nem jöttek el. Itt tényleg azok vannak, akiknek valamilyen kötődésük, valamilyen élményük van a településhez – mondta Takács László szervező.

Az emlékek gyorsan előjöttek a település bejárásakor, mindenki felidézett egy-egy személyes élményt Mátrafüredről és az azóta bezárt iskoláról. Többek között az a Poór Edit is, aki művésztanárként egy egész kiállításnyi saját készítésű festményével érkezett a találkozóra.

– Az általános iskolába itt jártam. Nagyon kedves emlékeim fűződnek hozzá. Kovács

Laci bácsi volt az egyik rajztanárom, aki nagyon megszerettette velem a rajzolást, viszont nagyon fáj a szívem, merthogy azóta nincs iskola Mátrafüreden – mondta.

A szervezők célja, hogy olyan rendezvényt nyújtson, ahol ki magától találkozik, ami meghatározó esemény lehet a település életében.

A visszajelzések szerint ez maradéktalanul megvalósult, a szervezők pedig már most dolgozhatnak azon, hogy újabb elszármazott füredieket kutassanak fel a világban.

„Muzsikál az erdő” 2017-ben

A „Muzsikál az erdő” – Mátrai Művészeti Napok 14. évadát július 1-jén indította el. Az idei programsorozat régiókat kötött össze, művészek és az érdeklődők megismerték egymás szűkebb régiójának kulturális és természeti értékeit.

A 9 napon át 9 különböző helyszínen jelentkező programsorozat valamennyi napján lélekben felkészültünk a szakvezetési erdei séta során a klasszikus zenei és a népzenei koncertekre, ahol országos, sőt világhírű előadóművészek és a helybéli művészeti élet kiválóságai nyújtottak egyszeri, megismételhetetlen erdei koncertélményt. A nyitó napon Tar Lőrinc határában az időjárás próbára tette a rendezvényt, de bizonyítottuk: „nincs rossz időjárás, csak rossz öltözködés!” Minden program sikeresen megvalósult. A klasszikus zenei koncertet a reggeli zuhógó eső után délután már a Felső – Csevice - forrásnál a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Hallgatóiból álló Kamarazenekar nyújtotta Ménesi Gergely vezényletével, aki a Zeneakadémia Szimfonikus Zenekarának karmestere, a Tar Lőrinc Udvarház romnál a Muzsikás együttes és a Tari Kontyvirág Néptáncsoport lépett fel. Több szimfonikus zenekar is tartott erdei koncertet a rendezvénysorozaton. Az Egri Szimfonikus Zenekart Szabó Sipos Máté irányította Szentkúton. A Monarchia Zenekar Werner Gábor karmester vezetésével a gyöngyöstarjáni Borhy Kastély kertjében adott koncertet. A szimfonikus zenekarok számára igazán extrém helyen, a Lajosháza közelében található mesebeli szépségű erdőben, mohával benőtt kövek között adott varázslatos koncertet a Duna Szimfonikus Zenekar. Hasonlóan a „Muzsikál az erdő” varázsa lengte be a kékestetői sípálya északi lejtőjét, ahol a nyári zápor miatt fél óras szünet után Fassang László orgonaművész

és Szokolay Dongó Balázs dуда-, furulyaművész esőkabátban, hangosítás nélkül megtartotta a koncert második felét a kitartó közönségnek, a hangulat olyan volt, mintha a művészek és a jelenlévők lelkét is átmosta volna az eső. De hosszasan sorolhatnánk a különleges élményeket: Gyöngyöstarjában Szalóki Ágival koncert közben közelebről akart megismerkedni egy lepke, Lajosházán szemtanúi lehettünk a hegyi szitakötők rajzásának; több száz fő sétált a szakvezetési erdei túrán Mátraalmáson. A Duna Művészegyüttes „Örökkön örökké” táncszínházi előadásához a díszletet egy igazi életfa, egy 200 éves tölgy biztosította, Pál István Szalonna és Bandája Szentkúton a magyar népzenei kincs gyöngyszemeit hozta el. Pál Eszter népdalénekes egy ősi Szent István éneket is megszólaltatott, szinte megállt a levegő a szabadtéri oltár előtt. Dr. Csóka György „Lepképtár” című előadása minden szakmán kívüli érdeklődőhöz közvetítette az üzenetét; Csík János mindig az esőről szóló dalokhoz kanyarodott, de az előkészített „muzsikál az erdő”-s esernyők elriasztották az esőfelhőket. A Cimbaliband fergeteges hangulatot teremtett Szurdokpüspökiben; a Talamba együttes előhívta a közönségből az ősi ösztönöket, törzsi ritmusokat...

Izgalmas ismeretterjesztő előadások zajlottak: Dr. Tóth László a baglyok életének rejtelseibe avatta be az érdeklődőket. Dr. Pálffy Géza az MTA Lendület kutatócsoportjának Koronakutatásáról készült filmet vetítette. Turi Attila építészternök Makovecz Imre örökségéről, az organikus építészetéről tartott előadást. Szabados Ildikó erdőmérnök az égvyrűk ritmusáról árult el különleges információkat. Csépe Attila helytörténész a Tari templom történelmi múltját ismertette.

Változatos gyermekprogramokkal vártuk a legkisebbeket is. A Ringató foglalkozás az

öbéli játékokkal a magyar népzenekecsre, a Kodály-módszerre alapozva erősíti az anya és gyermeke közötti szeretet kapcsolatát. A Bábika Játshóházzal, a Motollával, Varnyú Ritával és Nagyné Márton Anikóval minden helyszínen sok-sok gyermek, szülő és nagyszülő kézműveskedett. Fabók Mancsi Bábshínháza Gyöngyöspatán, a Batyuszínház és a Portéka Színpad előadásai a gyermekek és a felnőttek számára egyaránt felejthetetlen élményt nyújtottak. Balog Péter gitárművész és gyermekei példát mutattak és biztatást adtak a klasszikus zene iránt érdeklődő gyermekek számára.

A „Muzsikál az erdő” Képzőművészeti Pályázatának anyagából Galyatetőn nyílt kiállítás, melyet Józsa Judit művészettörténész, a Magyar Kultúra Lovagja értékelt. A Fotópályázat kiállítási anyagát Haris László fotóművész, az MMA rendes tagja Lajosházán mutatta be az érdeklődőknek. Az Irodalmi Pályázat értékelését Gyórfy Ákos József Attila díjas költő tartotta Kékestetőn, a helyezett alkotásokat Vasvári Csaba színművész adta elő.

A települések szeretettel fogadták az oda érkezőket, bemutatták helyi értékeiket, mind épített, mind szellemi, mind gasztronómiai terén. Megkóstoltuk a helyi ételeket: szarvas pörköltet, töltött káposztát, gancát, laskát, a jó mátrai borokat, velünk tartottak a helyi termékek készítői is.

Bízunk benne, hogy minden erdőjáró, művészetkedvelő látogató, a régi ismerőseink és az újonnan bekapcsolódó érdeklődők is jól érezték magukat programjainkon. Köszönjük a támogatást, összefogást, amely nélkül nem jöhett volna létre az idei „Muzsikál az erdő”!

Szabó Lajos és Matúz Viktória
Muzsikál az Erdő Alapítvány

Klimaváltozás és a mátrai erdők

A klímaváltozás napjaink egyik slágertémája, szinte a csapból is naponta folyik. Az interneten a „climate change” (klímaváltozás) keresőszóval 150 millió feletti találatot érhetünk el. Ezek túlnyomó része tényként kezeli a klímaváltozást, kisebb része pedig tagadja azt. Erdők egészségi állapotával foglalkozó kutatóként valószínűleg nem mi vagyunk a hivatottak, hogy pontot tegyünk a vita végére, de kutatási eredményeink mindenképpen adalékokat szolgáltathatnak a probléma árnyaltabb megítéléséhez.

A Mátrában immáron 35 éve, állandósított mintaparcellákon, azonos módszerrel, éves visszatéréssel vizsgáljuk kocsánytalan tölgy mintafák egészségi állapotát. Az eredmények egyértelműen azt mutatják, hogy a tölgyesek egészségi állapota alapvetően függ az időjárástól, ezen belül is

a csapadékviszonyoktól. Az utóbbi két évtized gyakori és súlyos aszályai egyértelmű romlást idéztek elő ezekben az állományokban. Ugyancsak a súlyos aszályokra vezethető vissza a Dél-Mátrában 4-5 évvel ezelőtt jelentkező tömeges fekete fenyő pusztulás. Biztosan sokan emlékeznek arra, amikor is Gyöngyösről Mátrafüredre autózva szemét szűrtak a vöröslő fenyvesek. Az aszályok miatt legyengült fákat ez esetben olyan gombakórokozók pusztították el, amik kedvező, csapadékos időben nem okoznak nekik problémát.

A fokozódó aszályosság mellett az időjárási szélsőségek gyakorisága is növekszik, amik erdeinkben úgynevezett abiotikus károkat idéznek elő (kései fagyok, április végi havazás, hótörés, jégtörés, viharkárok, tornádó Recsk körzetében, stb.).

Ezek országos viszonylatban is egyértelműen növekvő trendet mutatnak. Az utóbbi 2-3 évben ezek mindegyike jelentős károkat okozott a Máttra erdeiben is. További problémát jelent, hogy ezek a károk úgynevezett kárláncolatokat indítanak be. A kiritkult állományok mikroklímája kedvezőtlen irányba változik, a fagykárt szenvedett lombzat nehezen regenerálódik, stb. Ezt láthatjuk például a mátraházi parkoló és a galyatetői elágazó közelében lévő bükkösökben. A vihártörést és döntést követő szűkárók pecsételték meg az 50 éves, nemzetközi hírű nyírjesi lucfenyő kísérleti terület jelentős részének sorsát is.

Úgyhogy erdészként jobban tesszük, ha nem várunk az akadémikus vita végeredményére, hanem igyekszünk erdeink ellenálló-képességét növelni, hogy a jövőbeni kockázatok csökkentsük.

Csóka György és Hirka Anikó

(Jelen írás a „Muzsikál az Erdő” rendezvénysorozat 2017. július 8-i, kékestetői napján elhangzott előadás rövidített kivonata)

„Muzsikál az Erdő” 2017

A sokadik éve megrendezett program nyolcadik napján – Kékestetőn – egész napos programokkal várták a szervezők (Szabó Lajos és Matúz Viktória) az ingyenesen látogatható rendezvényre a vendégeket.

A tíz órakor kezdődő „séta – túrával” indult a nap, melyet jómagam vezettem mintegy harminc fős, igen érdeklődő társasággal, jó időben, vidám hangulatban.

Ezt követte – ebédidő előtt – a Dobszerda „zenetársaság” ember és természetközeli örömmenélése. Az alkalmasszerűen összeálló baráti társaság természetes ősi hangszereket szólaltatott meg. A keleti hangzású - tibeti, indiai, kínai - improvizációs, meditatív zenét mindig az adott környezet sugallja. Spirituális, energiát sugárzó, mélyen a

lélekre ható zene ez. Hangszereik a sámándob, tibeti víztál, bambusz és fém xilofon, valamint egyéb, hangot adó fém és üveg használati tárgyak, melyek összhangzásából adódik egy misztikus, néha túlvilági, a természetbe beleolvadó, hangosítás nélküli örömmzene. (A zenészek elmondták, hogy szerintük a hangosítás egóból ered, ők pedig lélekből játszanak).

A TV-toronyban - a korábbi években megszokottak szerint - kiállítás várta a látogatókat. Ezúttal Szabó József természetfotóiból nyílt kiállítás: „*És látá Isten, hogy minden, amit teremtett vala, ímé igen jó*” címmel. Fotóinak témája széleskörű volt: a csillagos égtől a sivatagi homokdűnéken át a molnárpóloskáiig minden téma megjelent. Egy kép akkor jó –

mondta a fotós -, ha megállunk előtte, és nem akarunk tovább menni. Hát, nem akartunk!

A Muzsikál az Erdő állandó programjai közé tartoznak az előadások, melyet Dr. Csóka György tartott a klímaváltozás hatásairól.

Az erdei koncert Kodály szellemisége jegyében csendült fel, melyet Fassang László, orgona és zongoraművész, valamint Szokolay Dongó Balázs duda, tárogató és furulya művész szólaltatott meg.

Ejtsünk szót a gasztronómiáról is. Természetesen „Muzsikál az Erdő” menü (palóc leves, fokhagymás lángos) várta az éhes közönséget a Tető étteremben.

Szuromi László

DH OB Eplény

Nem meglepő módon idén is Eplény adott otthont a downhill országos bajnokságnak, sorozatban már a hatodik alkalommal. A meglepő sokkal inkább az volt, hogy a tavaly beharangozott és újra újtágra indított kupasorozat idén újra elmaradt. Megint be kell értünk egyetlen szövetségi versennyel.

Mi egy hat fős csapattal érkeztünk. Tóth Erik idén open kategóriában versenyez, csak úgy, mint Balázs Bence. Az utánpótlás csapatunk viszont most is erős. Három ifjú titán indult a liszenszes junior kategóriában. Név szerint Kovács Viktor, Cseh Martin és Apró Tóbiás. Az öregeket pedig Székely András képviselte.

Vasárnap mindenki izgatottan várta az időmérőt és a döntőt. Először az Open kategória (ami egyébként a legnépesebb, több mint 100 indulóval) rajtolt, majd jöttek a Seniorok, Juniorok, Nők és végül az Elit.

Erik az időmérőben egész jó tempót diktált a pálya felső részén. Az alsón viszont kicsúszott és esett. A hátsó váltója bánta, ami leszakadt. Sok-sok kötegelővel és egy imbusszal sikerült egy fokozatban felrögzíteni a döntőre, így Erik elrajtolt, de tekerni viszont nem nagyon tudott, mert a fokozat túl könnyűnek bizonyult, viszont így is a top 10-ben véget: 9. lett a 115 indulóból, ami szép teljesítmény. Kíváncsiak lettünk volna, hogy mire lett

volna képes, ha tud váltani. Balázs Bencének végre összejött egy hibátlan verseny. Most nem kellett vázat hegeszteni szombat éjszaka, és a rajtból sem szólították ki defekt miatt. El is tudott indulni, és célba is ért, nem is akármilyen helyen. Az időmérőn a második helyet sikerült megszereznie, amit a döntőben is sikerült megőriznie. Két másodpercet javított, és csak fél másodperccel maradt el a kategóriát megnyerő Freeriderzes Zacsik Ádámától. A harmadik helyen pedig egy nagy név Krizsák János végzett, őket követte a szintén Freeriderzes exbetyár Palla Gergő és Ziskó Balázs. Az "öregeknél" Székely Andrásnak már nem volt ilyen szerencséje. Az időmérőn tönkrement az első teleszkópja, így a kilencedik helyet tudta megszerezni, viszont a döntőben már nem tudott elindulni. Reméljük legközelebb sikerül. A Senior kategóriát követték a fiatalok. Az időmérőn a 17-ből Apró Tóbiás 15. Kovács Viktor 12. Cseh Martin pedig az előkelő 6. helyen végzett. Mindenki tudta, hogy a döntőben javítani kell. Egy hibátlan, jól összerakott körrel meglehet a dobogó. Apró Tóbiás sokat kockáztatott és 11 másodperccel javítva a 11. helyre jött fel. Kovács Viktor is tudott javítani 7 másodperccel, így a 10. helyen végzett. Cseh Martin az egész versenyhétvége alatt

nagyon taktikusan bringázott. Fekszik neki az új gép, és nagyon ügyesen osztotta be az idejét és erejét. Minden hibátlanul működött, ami a Mátrában edződött Martinnak az időmérőn egy hatodik helyet jelentett. A döntőben mindent beleadott és egy szinte hibátlan körrel sikerült 2:14.559-ről javítania 9 másodperccel. Végül 2:05.753-as idővel a negyedik helyet kaparintotta meg a hibázó Muszula Balázs előtt. A Junior kategóriát végül Ferenczi Marcell nyerte meg Veres Gusztáv és Zügn Olivér előtt. Őket követte Martin és Muszula Balázs. A lányoknál ismét öröm volt látni a teli dobogót. Ott is van utánpótlás és van küzdelem. A lányok végig nagyon közel voltak egymáshoz. az időmérőben mindössze egy-két másodperc választotta el őket. A döntőt végül Seffer Judit nyerte a mindössze 14 éves Bokros Csenge Anna és Vincze Erzsébet előtt. Szép volt lányok!

Végül az Elit felnőtt kategória következett, ahol szintén izgalmas futamokat láthattunk. A bajnok Palotai Gábor lett Liszi Attila és Zámbo Dávid előtt. A dobogósoknak ezúton is gratulálunk.

(Köszönjük a fotókat: Bringasport, Limit Racing Team, Kassák Downhill KSE, Blawg photography, Somogyi Péter.)

Nagy Zoltán, elnök (MBKSE)

Cseh Martin Junior 4. helyezett!

Martin négy éves kora óta bringázik. Versenyezni is már egészen korán kezdett. Mindössze kilenc éves volt, amikor már a felnőttekkel csatázott a dual szlalom versenyeken, de a Kékes DH gyerek kategóriáját is megnyerte már párszor.

Megjárta már az eplényi országos bajnokságot is 2013-ban, de sajnos ott nem volt gyerek kategória. Most viszont 14 évesen, élete első junior évében újra elindult, és végül negyedik helyen végzett. Nagyon biztató, ha belegondolunk, hogy még három év junior versenyzés van előtte.

Itt olvashatjátok a saját beszámolóját az OB-ról.

Pénteken délelőtt megérkeztünk az eplényi Bringarénába. Az idő kellemes, biciklizni való volt, de fújtt egy kicsit a szél, ami gyorsan száriotta a talajt. Kipakolás után felmentünk bejárni a pályát. A nyomvonal nem változott, így nem ért minket meglepetés, viszont a föld nagyon száraz volt, ami vasárnapra teljesen átrendeződött és laza porrá alakult.

A bejárást követően felvettük a felszerelésünket, majd nekiláttunk

gyakorolni. Pénteken még nem sokan álltunk sorba, de a felvonó így is nagyon hosszú volt. A szombat minden gond nélkül eltelt, csak sokat csúszkáltam, ezért úgy döntöttem, hogy kipróbálom a sárgumikat a laza porban. Többektől is ezt láttam és nem volt rossz döntés, nekem bejött. Az esti pro run-on (mért edzés a liszenszes kategóriáknak) jól teljesítettem, ahol hatodik lettem. Vasárnap a versenynapon letudtam a két kötelező edzőkört, és egyre közeledek az időmérő, amit már nagyon vártam. Kíváncsi voltam, hogy hol állok a

mezőnyben és csapaton belül is. Szerencsére sikerült tisztán, biztonságosan teljesíteni, és a hatodik helyen végeztem. A döntőt meg akartam nyomni. Erre tartalékoltam egész hétvégén. Itt már nem spóroltam az erőmmel, beleadtam mindent és szerencsére itt sem volt hibám. Sikerült is javítanom az időmérőmhöz képest 9 másodpercet. Ekkor

még ülhettem egy picit a hot seat-ben is. Nehezen, de sikerült a negyedik helyet bezsebelnem, aminek nagyon örülök, mert ez volt az eső junior évem, és tudom, hogy hová kell fejlődnöm, ha nyerni akarok. Köszönöm a csapatnak a segítséget, a szervezőknek a versenyt, a Pedál kerékpárboltnak pedig a bringám

szervizelését! Gyorsan eltelt ez a három nap, nagyon élveztem, várom már a következő versenyt. (Köszönöm a fotósoknak is a sok jó képet: Kassák Downhill KSE, Bringasport, Blawg Photography).

Cseh Martin

Óvodai hírek

Óvodánkban 10 gyermek leigazolt játékos a Bozsik Intézményi program keretein belül a Magyar Labdarúgó Szövetségnek. Kis csapatunk májusban Gassroots fesztiválon vett részt Telkiben. A szülők összefogását tapasztalhattuk újból, mivel minden gyermekkel jött a családja, így megoldódott az utazás is. A Bozsik programnak köszönhetően óvodánk 40.000 Ft értékű sportszerrel gazdagodott.

Parajdi sósobánk kialakítása megvalósult. Elkészültek a gipszkarton falak, ezt az óvónénik családjának köszönhetjük. A csiszolásban, festésben a szülők segítettek sokat. Az alapozó festés után mesefalát festettek a szobára kívülről (Bordák Bianka, Gyenesné dr Barna Mariann) A festékeket a Mátrafüredi Részönkormányzatnak köszönhetjük. Telepítve lett a hang és fényterápia is, már csak a sőtéglák behordása, elhelyezése várát

magára. Erre várhatóan augusztus végén, szeptember elején kerül sor. Költségvetésből kicseréltük a csoportszoba asztalait, és beszerzés alatt van egy új udvari trambulín is..

Hagyományos természetmegismerő táborunk idén megint nagyon sikeres volt, az egy hét alatt megjártuk a Szent Anna - tavat, Sástót, a Csepegő - forrást, de nem maradt el a dinnye evő verseny, a vízbombázás, és a jégkrémezés sem.

Erdélyi Éva, tagóvoda vezető

A Mátravasút Gyermeknapja

Gazdag programmal várta a Mátravasút május utolsó vasárnapján a gyerekeket.

A kézműves foglalkozás keretében kifestő, nyomda, kirakó és óriás kirakó foglalta le a gyerekek figyelmét, ami természetesen a természet megismerésében nyújtott segítséget: az erdő állatait, növényeit, terméseit festhették,

nyomtathatták ki, de volt szörsimogató, arcfestés, hajszínezés, amit nagyon élveztek az apróságok.

Két túrán is részt vehettek a gyerekek és kísérőik.

1. Gyermek pecsételő túra, melynek útvonala: Vasútállomás – Kozmáry - kilátó – Palócbaba kiállítás (2.1 km).

2. Junior pecsételő túra. Útvonal: Vasútállomás – Sástó Turisztikai Központ (5.1 km), ahol két pecsétet is lehetett szerezni az ügyesebbeknek. Aki három pecséttel érkezett vissza a vasútállomásra ajándékot kapott (tollat, erdei kifestőt). A legkisebb túrázó 3 éves volt, de babakocsival is teljesítették a túrát.

(R.G.)

In memoriam Kovács Edit

Lesújtott minket a hír, hogy többé már nem lehetsz köztünk. Mindössze két évig voltunk munkatársak, mégis az együtt ledolgozott idő hosszabbnak tűnt, hiszen kiegyensúlyozott, derűs személyiséged sokunkra gyakorolt pozitív benyomást. Hiányozni fog rendszeretted és szépérzéked. Virágokat ültettél, ünnepek alkalmával dekoráltad, szépítetted a postát.

Állandóan felhívtad a figyelmünket a helyes táplálkozásra, a mozgás szükségességére. Te magad mindent megtettél az egészséges életmód érdekében: versenyszerűen sportoltál (kétszeres amatőr magyar bajnoki ezüstérmes bokszoló voltál) kislfiad születéséig, rendszeresen rajthoz álltál a Kékes Csúcsfutáson, túráztál a Kékes Turista Egyesülettel. A sport fontos

része volt az életednek, mi pedig szeretünk veled együtt kiértékelni a fontosabb sporteseményeket.

Rajongással szeretted kisfiadat, családtagjaidért mindig mindent megtettél. A sors kegyetlen volt hozzád, amiért ilyen fiatalon, 37 évesen, kiragadott szeretted köréből.

Öröm volt veled dolgozni, most mégis búcsúzunk tőled: **munkatársaid**

RÖVID HÍREK, INFORMÁCIÓK

4 ÉVSZAK – PALÓC BISTORANT

Nyitva: 11.30-21.00. Házhozszállítás (www.palocfutar.hu). Asztalfoglalás: **20/4494444**. Piano pillanatok minden pénteken és szombaton!

ÚJ SZOLGÁLTATÁSOK

Antal Éva női, férfi és gyermek fodrászata, Üdülősor 14. Telefonos egyeztetéssel: **30/447-8944**

Ildikó szabósa Béke út 4. Mérték utáni szabás, varrás, javítás, alakítás. Nyitva tartás H-P: 9.00-16.00, Sz: 9.00-12.00. Szeretettel várók minden érdeklődőt! **30/454-2824**

Dóra masszázsa, Béke út 4. **(30/9835-607)**

VÁLTOZÁS

A fogorvosi rendelő új telefonszáma: **0620/625-9224**

PIZZALAND

Húsféle helyben sült pizzák házhozszállítással a Landor Büféből 12-22 óráig: **0620/2610-544**

EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK A POSTÁN

Új! PostaGyógyír (diagnosztizált daganatos megbetegedés esetén az Ön által választott biztosítási összeg erejéig (1, 2, 3 vagy 5 millió Ft) a felépüléshez anyagi támogatást nyújthat. Részletes tájékoztatás a postán. **PostaSzemüknfénye** (gyermekokról való gondoskodás) **PostaNyugdíj** Aranytartalék 20% adókedvezménnyel, **PostaMozaik** Megtakarítás, **Utasbiztosítás**, üdítők, édességek, elektronikus mobilfeltöltés.

TERMÉSZETGYÓGYÁSZAT

Mozgásterápia, gyógyító torna, reflexológia /talpmasszázs/ **Mátrafüreden!** Betegségek megelőzésére, krónikus betegségek tüneteinek enyhítésére /emésztőszervi, mozgásszervi, légzőszervi stb./, rehabilitációra, fájdalomcsillapításra, relaxálásra. Igény szerint, hához megyek! **(06-30/381-1772)**

Következő lapzárta 2017. október 10. e-mail: gabirosztas@gmail.com)

A Benei Krónika valamennyi számát elolvashatják: az Országos Széchenyi Könyvtárban, a Vachott Sándor Városi Könyvtárban

Impresszum - Felelős kiadó és felelős szerkesztő: Rostás Gabi (3232 Mátrafüred, Parádi út 15.); Tördelő: Papp-Krigovszky Beáta
A Benei Krónika támogatói: Giczey András, Győri Csaba (Jászpasztik Kft), Jurecska Endre, Keszthelyi László, LukácsFerenc, Lukácsné Gyulavári Erika, Mátra 2006 Kft, Mátra Szakképző Iskola, Mátrafüredi Erdészet, Dr. Mózer Albert, Németh Gyula, Prompt '94 Kft, SecondWind MKSE, Szobóczy Tamásné, dr. Szobóczy Zsófia, Varga István. Megjelenik 310 példányban Mátrafüreden, Mátraházán és Kékestetőn.
 Elérhetőség: 06-30/28-48-176 ISSN 2062-5286; HU ISSN 2062-5294 (online)